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一、圖一(a)與圖一(b)中，RL = 1 kΩ，二極體導通時跨壓為 0.7 V，運算放大器之開路增

益 Av = 1000 V/V，兩元件之其他特性均為理想。Vs(t)如圖一(c)所示，週期 T = 1 毫
秒。  
畫出 Vo1(t)，並說明電路操作原理。（10 分） 
畫出 Vo2(t)，並說明電路操作原理。（10 分） 

 

 

 

 

 

二、圖二電路中電晶體導通時 |VBE| = 0.7 V，Q1 之直流電流增益β1 = 9，Q2 之β2 = 20，
求集極直流電流 IC1 與 IC2。分析時假設電晶體工作區必須驗證。（20 分） 
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圖二 
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圖三 

圖五(a)                         圖五(b) 

三、圖三 MOSFET 電晶體小信號參數為 gmk 與 rok，偏壓電流源 Ik 之輸出電阻為 Rok， 
k = 1，2。畫出小信號等效電路，並推導電壓增益 Av = vo/vs 之數學式。（20 分） 

 

 

 

 

 

 

四、圖四振盪器使用理想運算放大器。推導電路之迴路增益（loop gain）為頻率函數，

以所得之結果說明振盪條件、振盪頻率與元件值之關係。（20 分） 

 

 

 

 

 

 

五、圖五(a)為 JK 正反器組成之計數器，圖五(b)為單一個 JK 正反器之時序表，CLK 
為頻率 8 kHz 對稱之方波時脈（clock），電路在操作之前，QAQBQC = 000。  
從 QAQBQC = 000 開始，畫出 QA、QB 與 QC 之波形。（12 分） 
 QB 與 QC 之頻率為何？（8 分） 
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圖四 
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